Agenda 2030 con Nuovo Devoto-Oli 2024

QUIZ-SS2

RIDURRE LE

DISUGUAGLIANZE

Tra il 1990 e il 2010 la disparita di reddito:

A. éaumentata del 3%
B. éaumentatadell'11%
C. éaumentata del 7%

La disparita di reddito non puo essere affrontata in maniera efficace se:
A. non viene affrontata la disparita di opportunita che sottosta ad essa
B. non vengono concessi pari diritti tra uomo e donna
C. non entra in vigore una legge che protegga i Paesi in via di sviluppo

La maggior parte delle famiglie nei Paesi in via di sviluppo - piu del 75%
della popolazione vive in societa in cui il reddito e distribuito...

A. in maniera pit omogenea rispetto agli anni Novanta

B. in maniera pil omogenea rispetto agli anni Ottanta

C. in maniera meno omogenea rispetto agli anni Novanta

| bambini provenienti da Paesi in via di sviluppo:

. hanno una probabilita tre volte maggiore di morire prima
dei cinque anni

B. hanno una probabilita due volte maggiore di morire prima dei dieci anni
C. hanno una probabilita cinque volte maggiore di morire prima dei tre anni
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